
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1659/2015 der FDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Hechtsheim betreffend 
Kita Zagrebplatz 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Ist eine Lösung zwischenzeitlich gefunden? 
2. Gibt es bereits Verhandlungen über einen möglichen Standort? 
3. Wenn nein, was macht die Standortsuche so schwierig? 

 
Nach wie vor ist noch keine endgültige Entscheidung über einen geeigneten Standort zur 
Aufstellung des Kita-Provisoriums für die Kita Zagrebplatz für die Zeit der Bauarbeiten ge-
troffen. Verwaltungsintern werden zzt. unter Einbeziehung zahlreicher Dienststellen und 
des Ortsvorstehers weiterhin Möglichkeiten geprüft. 
 

4. Gibt es einen Notfallplan für einen vorzeitigen, plötzlichen Auszug der Kita aus dem beste-
henden Gebäude? 

 
Für den Fall, dass die derzeitigen Kita-Räumlichkeiten plötzlich nicht mehr nutzbar wären, 
müssten Kinder und Personal zeitnah, für die Dauer bis zur Inbetriebnahme des Kita-
Provisoriums anderweitig untergebracht werden. 
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